Цель: Развивать мелкую моторику, диалогическую речь; учить преобразовывать предметы; воспитывать интерес к рукотворному миру; закреплять умения комментировать свои действия, общаться между собой.
Оборудование: клеящаяся бумага жёлтого и светло-коричневого цветов; веточки (для ножек); пластиковые бутылочки; облатки от таблеток; клей; ножницы; пластилин; картинки; готовые поделки.
 Организация детей: подгрупповая работа.
Длительность занятия: 25 минут.

Ход занятия.
   В:- Ребята, вы помните, кого мы с вами встретили недавно возле детского сада?
   Д:- Жирафа.
   В:-      Длинная шея и длинные ноги,
         Ходит животное это в тревоге.
         Щиплет листочки, заметен врагу,
         Боится попасться он тигру и льву.
         Ах, для чего же жираф так красив,
         Если так робок и боязлив?
    В:- Как вы думаете, как он к нам попал?
   Д:- (версии детей) - Жираф вышел из клетки и отправился знакомиться с городом. Он жил один, и ему стало скучно, поэтому он пошёл искать друзей и т.д.
    По радио сообщают, что из зоопарка ушёл жираф. Ему нужна помощь, поэтому необходимо срочно вернуть животное в зоопарк.
   В:- Пока жирафа разыскивает служба спасения, мы с вами рассмотрим разложенные на столе материалы и определим, из чего лучше сделать нашего жирафа и как отвезти его в зоопарк.
       - Посмотрите, из чего мы будем делать жирафа?
   Д:- Клеящаяся бумага, пластиковые бутылки, облатки от таблеток, пластилин, веточки.
               Воспитатель объясняет и показывает:
    - Сначала мы отрежем верхнюю часть пластиковой бутылки, затем оклеим клеящейся бумагой жёлтого цвета бутылку, из коричневой бумаги вырежем гриву; сделаем глазки из облаток таблеток; при помощи пластилина присоединим палочки – это будут ножки жирафа. Вот такой симпатичный жираф у нас получился.
      - Но сначала мы поиграем пальчиками, разомнём их, а затем примемся за работу.
         Дружат в нашей группе           (пальцы обеих рук соединяются ритмично в замок)
         Девочки и мальчики.
         С вами мы подружим,              (ритмичное касание пальцев обеих рук)
         Маленькие пальчики.
         Раз-два-три-четыре-пять –      (поочерёдное касание пальцев на обеих руках, начиная с 
         Начинай считать опять.            мизинца)
         Раз-два-три-четыре-пять –       
         Мы закончили считать.           (руки вниз, встряхнуть руками)
                                                                                                       (Повторить два раза).
   В:- А теперь приступайте к заданию.
    (Дети выполняют, воспитатель помогает детям, которые нуждаются в этом).
   В:- Какие красивые жирафы у вас получились! Давайте посмотрим, что у вас получилось лучше, что делать было трудно. (воспитатель подводит детей к самоанализу).
   В:- Ребята, давайте вызовем службу спасения и доставим наших жирафов в зоопарк. А пока мы их будем ждать, давайте поиграем.

          - Зайцы скачут скок – скок – скок!
            Да на беленький снежок.
            Приседают, слушают,
            Не идёт ли волк.
                          Раз – согнуться, разогнуться,
                          Два – нагнуться, потянуться.
                          Три – в ладоши три хлопка, 
                          Головою три кивка.
                                                                   (Повторить два раза).
    Заходит спасатель (ребёнок со старшей группы, в костюме спасателя).
   В:- Вот наши жирафы, пожалуйста, доставьте их в зоопарк.
   Спасатель: - Хорошо, сделаем!
   В:- Ребята, попрощайтесь с жирафами и пообещайте, что будете часто навещать их в зоопарке.

